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Notulen Jaarvergadering 2010 (seizoen 2009-2010) 
Vrijdag 3 september 2010 - kantine v.v. D.W.P. 
 
  
1. Opening 
Even over acht opent D.W.P.-voorzitter Anne Knol de vergadering en heet in totaal 20 leden 
welkom voor de jaarlijkse Ledenvergadering. Opmerkelijk is dat het allemaal personen zijn die één 
of andere functie binnen de vereniging bekleden en geen enkel spelend lid. Ondanks de 
aankondiging op de website en de posters op het complex is de opkomst extreem laag. Een woord 
van dank gaat naar het kantinepersoneel wat ook op deze avond alles weer verzorgt en iedereen 
van koffie voorziet. 

 
2. Notulen 
Van de ledenvergadering van 4 september 2009 heeft secretaris Jan Knijpstra de Notulen 
gemaakt. Deze Notulen zijn geplaatst in het clubblad aan het begin van het seizoen en de 
mogelijkheid wordt geboden tijdens de vergadering om hiervan een kopie te krijgen. Sinds vorig 
jaar worden de notulen niet meer voorgelezen. Voorzitter Anne vraagt of er op- of aanmerkingen 
zijn op de notulen? Vanuit de vergadering komen er geen verdere reacties zodat de notulen met 
dankzegging aan Jan Knijpstra worden vastgesteld. 
 
3. Mededelingen voorzitter 
- Afbericht ontvangen van Henk van Hes, Minne Modderman I en Hotze Adema. 
 
- Ik wil de vergadering graag meedelen dat er van gemeentewege negatief is gereageerd op de 
aanvraag van DWP om te komen tot het aanbrengen van een kunstgrasveld op het sportpark De 
Grie. De bezuinigingen binnen het gemeente apparaat zorgen ervoor dat er de eerst komende 
jaren geen geld gegenereerd kan worden voor onze vraag. 
Toch blijven wij bij de gemeente aan de bel trekken aangaande 
deze kwestie en kijkende naar het steeds grotere aantal 
jeugdleden is dat ook onze taak want op de lange duur kunnen 
we niet toe met de twee wedstrijd velden en de te kleine 
oefenhoek. Onze vraag richting alle trainers en leiders is dan 
ook om zo inventief mogelijk met de velden om te gaan en het 
B-veld zo veel mogelijk te sparen qua training arbeid. 
 
- Kantinepersoneel 
Bestuurlijk is er het afgelopen seizoen op een fijne manier samen gewerkt en ik wil mijn mede 
bestuursleden dan ook danken voor het vertrouwen wat men onderling aan elkaar schenkt. 
Daarnaast de medewerking met trainers, leiders en alle andere vrijwilligers zorgt er toch steeds 
maar weer voor dat we een vereniging zijn waar een tegenstander graag naar toe gaat. Ook wil ik 
alle jeugdleden een pluim doen toekomen welke zich inzetten voor de trainingen die ze geven en 
zaterdags morgens de kantine bezetten in samenwerking met enkele ouderen. 
 
De kantine bezetting is tevens een hekel punt aan het worden omdat er toch steeds minder 
personen beschikbaar blijken te zijn. Wil een ieder in haar of zijn directe omgeving polsen of er nog 
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mensen zijn die enkele uurtjes over hebben om de bezetting rond te houden zodat we straks niet 
moeten hoeven besluiten één of twee avonden de kantine dicht te houden. 
 
Mariejette Bijker heeft enkele weken te kennen gegeven dat zij en natuurlijk Ype dit seizoen 
2010/2011 vol willen maken en dan graag willen stoppen omdat de belasting lichamelijk teveel 
voor Mariejette wordt. Het bestuur is hier niet blij mee maar respecteert de beslissing. Nog wel 
even vermeldend dat ik vindt dat Mariejette en Ype de zaakjes absoluut perfect in orde hebben. 
 
- Verbouw/nieuwbouw. 
Door de komst van meisjesteams en meespelen meisjes in jongens teams komen we elke week 
problemen tegen met omkleden en douchen. De ideale situatie is om achter ons complex een 
tweetal nieuwe kleedboxen te bouwen direct aangevuld met opslag- en massageruimte. Een 
concept tekening is al gemaakt maar zal nog worden aangepast. 
We kunnen echter wel mooi plannen maken maar simpelweg het 
geld ontbreekt. Ook op de exacte kosten hebben we nog geen 
zicht. Vanaf het huidige seizoen zullen er zodoende meerdere 
acties worden georganiseerd om alvast een spaarpotje te maken 
voor een aanpassing aan de accommodatie. Doch dit is niet 
alleen werk voor het bestuur maar zal door de hele vereniging 
moeten worden gedragen. MET ELKAAR DE SCHOUDERS ER 
ONDER, ook medewerking van ouders is uiteraard altijd 
welkom/noodzakelijk. Samen met het actiecomité en meerdere 
vrijwilligers hopen wij op de steun van alle leden om de komende 
jaren acties op touw te kunnen zetten waardoor we de middelen 
creëren om de ver/nieuwbouw te verwezenlijken. Wij hopen op de 
steun van velen. 

 
- Ik hoop dat we het komen seizoen, wat aanstaande zaterdag echt los gaat, samen tot een succes 
kunnen maken. Als we allemaal proberen de ander in haar/zijn waarde te laten weet ik zeker dat 
dit zal lukken.  
 
Iedereen een fijne vergadering. 
 
4. Verslag secretaris 
Secretaris Jan Knijpstra komt traditioneel weer met een uitgebreid verslag van het afgelopen 
voetbalseizoen 2009-2010. Bijna alle onderdelen van de vereniging kwamen aan de orde, van 
hoofdtrainer tot kantinepersoneel. Alles met elkaar opsommende is onze voetbalvereniging één 
groot bedrijf waar vele en vele vrijwilligers van vroeg tot laat in de weer zijn om het spul draaiende 
te houden.  
Na aan het einde een kort overzicht te geven van de prestaties van senioren- en damesteam en de 
opmerking om in het verslag de tekst  “aan kortste eind” te wijzigen in ”aan het langste eind”  werd 
het Jaarverslag van het vorige voetbalseizoen door de vergadering goedgekeurd. 
 
5. Jeugdverslag 
Een verslag van de jeugd van het afgelopen voetbalseizoen werd opgemaakt door jeugdsecretaris 
Jitske Mulder en voorgelezen door de jeugdvoorzitter Tjibbe Bos. 
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Een kort overzicht van de prestaties van alle jeugdteams. Vele evenementen en activiteiten 
werden er naast het voetbal georganiseerd. Anno Holtrop en Mangal Haringsma zijn de nieuwe 
jeugdcoördinatoren. Het jeugdverslag wordt eveneens door de vergadering goedgekeurd. Tjibbe 
geeft nog de complimenten aan het actiecomité over de aanwezige ballenvoorraad. 
 
6. Verslag penningmeester 
Penningmeester Gerrit Aalbers had voor iedere aanwezige weer een 
duidelijk exploitatieoverzicht per 30 juni 2010 van de voetbalvereniging 
D.W.P. gemaakt.  
Kijkende naar het begin saldo van 1 juli 2009 en naar die van 30 juni 2010 
blijkt dat de vereniging er een dikke € 8.000,-- op achteruit is gegaan. Een 
zorgelijke ontwikkeling. 
Opvallend is dat de inkoopkosten van de kantine omhoog zijn gegaan terwijl de kantine omzet is 
gedaald. Vooruitlopend op het kasverslag geeft Sietze Drenth al aan dat er kritischer op de 
uitgaven zal moeten worden gelet. Door het aangeven van diverse voorbeelden wordt de 
vergadering geïnformeerd. 
 
Ook, en dat had het bestuur in zijn laatste vergadering van het seizoen al besloten, zullen de 
consumpties moeten worden genoteerd die worden genuttigd door de vrijwilligers tijdens 
vergaderingen, ontvangst scheidsrechters etc. etc. Niet om alles nu maar te beperken en af te 
bakenen want een vereniging draait op vrijwilligers maar ook hier zal kritischer mee moeten 
worden omgegaan. Voortaan dienen te consumpties met uitzondering van een kopje koffie te 
worden genoteerd zodat we een betere financiële afspiegeling krijgen op de in- en verkoop. 
  
Vraag over de subsidie van de gemeente. Er is wel een jeugdsportsubsidie aangevraagd en 
toegewezen gekregen. De vraag is even hoe dit is verwerkt?  
 
Voorzitter Knol geeft aan door de jaren heen de rol en invulling van een penningmeester steeds 
belangrijker wordt. Om de financiën van een vereniging als het onze goed op orde te hebben komt 
steeds meer kijken. Met de invoering van het geautomatiseerd pakket, internetbankieren, 
regelgeving, kassa, etc. etc.  moet hier een persoon over gaan die boven op de materie zit. 
Daarnaast moet de jaarcijfers digitaal, middels SportLink, verantwoord moeten worden aan de 
KNVB.  
 
De verhouding tussen inkoop en verkoop is een te groot verschil en is verontrustend. 
Heel kritisch de uitgaven bekijken en laten verantwoorden door wie (op naam) wat heeft 
opgehaald. Zodoende een beter inzicht wat er allemaal doorgaat. 
 
De vrijwilligerskosten komen ook ter sprake en het verstrekken van een vrijwilligersvergoeding 
(kantine, schoonmaak, kalken velden etc.). In de vergadering wordt besproken over te komen met 
een voorstel om de gehele vrijwilligersvergoeding af te schaffen per 1 januari 2010. Dit zal een 
hele cultuurslag binnen de vereniging opbrengen, alleen het schoonmaken door de spelers van de 
boxen na 1 wedstrijd geeft al problemen, laat staan het VERPLICHT aanwijzen van vrijwilligers van 
alle teams om bepaalde zaken uit te voeren. 
Bestuur neemt dit mee naar hun komende vergaderingen en wordt door de vergadering 
gemachtigd vrijwilligers aan te wijzen. 
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De penningmeester werd bedankt voor al het werk. De uitleg was duidelijk zodat er uit de 
vergadering geen verdere vragen meer kwamen.   
 
Pauze met een lekker bakje koffie. 
 
7. Financieel verslag actiecomité 
Alvorens Anne het woord geeft aan Wiepie Krist van het actiecomité geeft hij aan dat het 
actiecomité een geweldige rol heeft binnen de vereniging, hierdoor ontstaan er meer financiële 
mogelijkheden waar we enorm blij mee moeten zijn. 
 
Wiepie Krist komt met een overzicht van de opbrengsten en kosten over het afgelopen 
voetbalseizoen. De opbrengsten bestonden uit reclameborden, aangeboden wedstrijdballen, de 
grote clubactie, de jaarlijkse koekactie, clubblad en diverse kosten. Het actiecomité verzorgt de 
ballenvoorraad van onze gehele vereniging. Wedstrijdballen en daarnaast ook de trainingsballen 
werden door hun aangeschaft en onderhouden. Getuige is de kwalitatieve perfecte voorraad in het 
ballenhok.  
 
Voor het eerst neemt ook de kascommissie dit financieel gedeelte van het actiecomité mee. 
Conclusie is dat het financiële saldo er prima voor staat. 
Vanuit de vergadering wordt terecht de opmerking gemaakt dat het saldo van het actiecomité toch 
ook aan DWP behoort en niet een commissie op zich is. Dit in relatie met het financieel verslag van 
de vereniging zelf. 
 
Opgemerkt nog wordt dat de ballen van de pupil van de week afgelopen seizoen voor rekening van 
D.W.P. zijn gekomen in plaats van het actiecomité. Verzoek om het komend seizoen zorg te 
dragen voor 30 nieuwe ballen pupil van de week. 
 
Anne dankt het actiecomité voor het prima geleverd werk, ga zo door alles ligt er picobello voor. 
 
8. Verslag kascommissie 
De kascommissie, dit seizoen bestond uit Sietze Drenth en Hotze Adema. Hotze was aangewezen 
als reserve maar oor het vertrek van Luc Pen doorgeschoven. 
Al bij de vorige punten is Sietze aan het woord geweest en heeft op diverse punten al uitleg 
gegeven van bepaalde zaken. 
Een kascontrole is niet eenvoudig met een omzet van boven de € 100.000. Samen met Gerrit heeft 
hij hier een hele avond voor uitgetrokken om alle bonnetjes en rekeningen door te nemen. Het 
verschil tussen in- en verkoop is een zorgelijk aandachtspunt, door de verantwoordingen goed te 
omschrijven kan alles nog kritischer worden bekeken. Alle onderdelen zin goed geboekt. 
 
Op voorstel van Sietze verleent de vergadering zodoende decharge 
aan de penningmeesters Gerrit Aalbers en Wiepie Krist.  
 
9. Benoeming kascommissie 
Als nieuwe kascommissie voor het komende seizoen werden 
benoemd: Sietze Drent en Hotze Adema met als reserve Tineke van 
Hes-Dijkstra. De vergadering gaat hiermee akkoord.  
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10. Bestuursverkiezing 
Anne Knol, Minne Modderman en Herman de Heij zijn periodiek aftredend en door het bestuur als 
herkiesbaar gesteld. Er zijn geen tegenkandidaten binnen gekomen en vanuit de vergadering is 
ook geen bezwaar tot herbenoeming zodat onder applaus allen worden herkozen. 
 
11. Behandeling nieuwe Statuten en Huishoudelijk Reglement 
De KNVB adviseert verenigingen nadrukkelijk hun Statuten en Huishoudelijk reglement te 
screenen vanwege mogelijke veroudering hiervan. Meer dan 80% van de voetbalverenigingen blijkt 
verouderde Statuten te gebruiken, grofweg kan 2003 worden aangehouden als scheidslijn tussen 
(ster) verouderde statuten en statuten die redelijk actueel zijn. De Statuten van D.W.P. zijn van 3 
oktober 1979 en zodoende zeer sterk verouderd. Vorig jaar was het bestuur al gemachtigd om dit 
af te handelen maar dat was te kort door de bocht en mocht niet op deze manier. 
 
Een concept van de Statuten en Huishoudelijk Reglement hebben hier ter inzage gelegen in de 
bestuurskamer en is ook te raadplegen op de website. De leden hebben de mogelijkheid hierop 
reacties te geven. Geen enkele reactie is op voorhand binnengekomen. Tevens gaat de 
vergadering akkoord met zowel het concept van de Statuten als het concept van het Huishoudelijk 
reglement en machtigen het bestuur dit nader uitwerken.  
Het Huishoudelijk reglement wordt door de vergadering aangenomen en is op deze manier 
vastgesteld. De Statuten zijn ook akkoord bevonden door de aanwezigen doch dienen nog via de 
notaris te worden verwerkt. 
 
12. Rondvraag 
Tijdens de rondvraag komen de volgende vragen c.q. opmerkingen aan de orde. 

 
Ype Bijker 
Aan het begin van de vergadering heeft Anne gezegd dat het Mariejette haar laatste 
seizoen was als kantinebeheerder, Ype merkt op dat hij wel gewoon doorgaat als 
barmedewerker. Onder daverend applaus wordt dit door de vergadering goedgekeurd. 
 
Mark Hulzebos 
Misschien moeten we bedrijven benaderen om banners op onze website te plaatsen om 
zodoende meer inkomsten te krijgen. 
 
Tjibbe Bos 
Tjibbe merkt op dat het ballenhok er weer spic en span 
bij ligt en geeft hiervoor de complimenten aan Wiepie en 
Jan. Opgemerkt wordt dat er misschien een betere 
afscheiding van de hesjes moet komen. Nu ligt alles vaak 
door elkaar en spelen de kleinste jeugdspelers, met de 
grootste hesjes. Dit hoeft niet want voor iedere 
leeftijdsklasse zijn er ruim voldoende hesjes. Ook een 
taak aan de trainers/leiders om hier op toe te zien. 
 
Jan Knijpstra 
Jan heeft een opmerking aan Sietze, van gemeentewege 
moet de aanwezig container van Van der Wiel begin 2011 weg achter ons complex. 
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Niet door reclame of zo iets maar omdat een container maar 5 jaar mag worden 
geplaatst. 
 
Nog een vraag aan Sietze. Hij heeft ooit eens aangegeven wanneer hij met de VUT- 
gaat om de jeugdtrainingen wel te willen gaan combineren. Jan vraagt of Sietze dit niet 
vroegtijdig op zich wil nemen. Nu hebben alle jeugdteams wel één of meer trainers mar 
hier zit weinig structuur en gelijkheid. Duidelijke oefenstof met een bepaalde 
oefenopdracht per training. Sietze is wel bereidt om hier een start mee te maken. Wil 
graag een lijst met alle trainers en teams.  
 
13. Sluiting 
Voorzitter Anne Knol bedankt een ieder voor zijn of haar inbreng 
en aanwezigheid. Hij verteld dat we positief met elkaar om 
moeten gaan, anderen in hun waarde laten en rekening met 
elkaar moeten houden. Direct met elkaar communiceren. We 
moeten ons druk maken met mensen die er zijn en NIET die er 
NIET zijn. Met elkaar zullen we er een mooi seizoen  van maken 
met veel spelplezier.  
 
Anne sluit de vergadering om 22.15 uur en biedt de aanwezigen 
nog enkele consumpties van de vereniging aan.  
 
Jan Knijpstra, secretaris D.W.P.  
Sintjohannesga, 3 september 2010 


